Bubnnoteka COK

b€ KoMnaHus AEPAJJ'OKC info@abradox.ru www.abradox.ru @EH[

TP TC 010/2011 o7 18.10.11

I'IacnopT n3aenus. MHCprKLI,VIﬂ Mo MOHTaXy U 3KCnnyaTtauuu.
LapoBble KpaHbl NonHoNpoxoAHble Hepxasetowue us ctanu AlSI316 (CF8M) DN 15-100 PN 40
cBapka/cBapka ctaHgapTHble natpyoku. Tun ABRA-BV61c ISO BepxHuM chnaHuem

KOHCTPYKTUBHbBIE peLueHmns u cTabunbHOE Ka4ecTBO NPou3BoACTBa obecneynBaeT WwapoBkiM kpaHam ABRA-BY camyto BbICOKY0 CTENeHb repMeTUMHOCTY —
knacc «A» (no FOCT 9544-93).

BesynpeyHblit BHELLHWI BUA LWAPOBbIX KPAHOB HEPXaBEIOLLWX U3 CTanu
AISI316 (CF8M) DN 15-100 PN 40 csapka/cBapka.
Tun ABRA-BV61 ¢ ISO BepxHUM chnaHLem

Pabouue cpeabl M NpUMeHeHUs.

OCHOBHbIe TEXHUYECKME XapaKTePUCTUKN.

- MakcumanbHoe fasnexue ans napa 8 6ap

- MakcmanbHas paboyas Temnepatypa 180 °C

- MakcumanbHo gonyctumas Temnepatypa 200 °C

- [opaBnnyeckuii TECT Ha XOmnoaHow Boge 64 Gap

OcHOBHbIe 0651acT¥ NPUMEHEHMA - TPUMEHSIETCA B KauecTBe
3anopHomn Tpy6onpoBoAHON apMaTypbl B HUKECTEAYOWUX CUCTEMAX:
B ntobbix cucTemax Ha criegytoLmx cpegax:

- BOAQ, B T.4. MOpCKasi; coneBble pacTeopbl; nap (4o 8 6ap); cxaTblii
BO3AYX; HEATParbHble rasbl; NPUPOAHLIN ras; CiMPTbl; aHTUGPKU3bLI B T.u.
BOZHO-IMUWKONeBbI€; criaboarpeccuBHbIE Cpefbl; CBETMbIE U TEMHbIE
HedhTenpoayKTbI; Npoune cpepl; xonogHoe BopocHabxerune (XBC);
ropsiuee BogocHabxeHue (TBC); TennocHabxeHue ¢ NioBbIM CTaHAAPTHbIM
TENNOHOCUTENEM (BKIHOYas aHTUEPU3bI); NapoBble CUCTEMbI (MapoBble
nnHKUK, naponposogbl) 4o 200°C; kKOHAEHCATHbIE NIMHWM; TEXHOMNOTYECKOe
BOZOCHabXXEHWe; ra3onpoBOabl HEMTPANbHBIX U MHEPTHBIX ra30B, BKIKOYas
MPUPOAHLIN (HaTypanbHbIN) ras; BOLOMOArOTOBKA 1 BOL03a60p;
TPaHCMOPTUPOBKa MUHEPATTbHBIX U CUHTETUYECKNX Macen 1 T.4.

YepTex rabaputHbii Wwaposoro kpaHa ABRA-BV61 ¢ ISO BepxHum chnaHuem YcnoBHoe rpadmyeckoe nzodpaxeHue
( pasmepbl B Tabnuue Huxe): LWapoBOro KpaHa U3 HepxxaBerlLlen cTanu
W Ha YyepTexax u cxemax :
16 17
Bapuant 1.

11 [paBUAbHbIRA, HO peakui
. 37.5£2.5 T

g B — T
q f — | =

8 )(L'_"'\

6§ _— / of: BapuaHT 2.

o 2 () y
5 = 51— ;l-g s —- 3Hak "BeHTurb NpoxoaHon".
4 B LLlapoBoi kpaH Tak 0603HauYaTb HEBEPHO,
T = G0o3HavatoT TaK YacTo.

3 _-%[ 22 A HO 0

I Lé{ o

[ = = 2 ) [ | ]

LE2
BapuaHT 3.

3Hak "3apBukka knvHoBas unu WwinbepHas”
LLlapoBoi kpaH Tak 0603Ha4aTL HEBEPHO,
HO 0603HaYaloT TaK YacTo.

G-

BapuaHT 4.
3Hak "3afBukka KnnHoBast unu LWnbepHas"
LLlapoBoit kpaH Tak 0603Hau4aTb HEBEPHO,
HO 0603HaYatoT Tak YacTo.



https://www.c-o-k.ru/library/instructions/brands

abapuTHble pa3mepsl, Bec 1 Kv (Tabnuua) kpaHoB LwapoBbIx Hepxasetolmx 13 ctany AlSI316 (CF8M) DN 15-100 PN 40

cBapka/cBapka cTaHaapTHble natpyoku. Tun ABRA-BV61 ¢ ISO BepxHuM pnaHLlem. Pasmepel B MM.

DN 15 20 25 32 40 50 65 80 100
1/2" 3/4" 1" 11/4" | 11/2" 2" 21/2" 3" 4"
PN 40
MakcumanbHo gonyctumas Temnepatypa 200 °C,
MwvHumanbHas Temnepartypa okpyatowen cpegbl -40 °C,
ABRA-BV61 c ISO BepxHumM conaHuem -
Kog Toapa -Q61F- | -Q61F- | -Q61F- | -Q61F- | -Q61F- | -Q61F- | -Q61F- -Q61F- -Q61F-
1000- 1000- | 1000- | 1000- | 1000- | 1000- 1000- 1000- 1000-
-3A-015 | -3A-020| -3A-025| -3A-032 | -3A-040| -3A-050| -3A-065 | -3A-080 | -3A-100
ad, Mm 15 20 25 32 38 50 65 80 100
L - cTpOUTenbHas AnMHa , MM 65 78 88 102 112 130 180 200 254
H - cTpouTentHas ekicota (ot 70 80 85 100 | 120 | 140 157 170 185
ocu TpyObl) , MM
h, Mmm 6 8 10 12 14 14 18 18 18
T, MM - TonwmMHa naTpyokoB
W - onvHa pykoaTKM LLapoBOro 105 120 150 160 180 180 245 245 280
KpaHa OT ocu NoBopoTa, MM
KxK, mm, kBagpat 9x9 9x9 9x9 11x11 14x14 | 14x14 17x17 17x17 17x17
Kv, m°/yac 18,9 47 1 66 87,6 150,8 | 207,4 584,4 678,6 1545
Bec, kr /wT. 0,548 0,755 1,005 1,872 | 2,015 3,1 53 7,9 14,8
F, Mm 12 12 12 14 18 18 22 22 22
1ISO5211/5210 FO03/F04 |[FO3/F04 |FO4/F05 |F04/F05|F05/FO7 |FO5/FO7 | FO7/F10 | FO7/F10 | FO7/F10
ISO PCD min A/ 36/M5x4 36/M5x4 | 42/M5x4| 42/M5x4| 50/M6x4| 50/M6x4/ 70/M8x4 | 70/M8x4 | 70/M8x4
npucoeguHeHne Ra / kco
ISO PCD max B/ 42/M5x4 | 42/M5x4|50/M6x4 |50/M6x4 | 70/M8x4 | 70/M8x4 | 102/M10x4 | 102/M10x4| 102/M10x4
npucoeanHexne Rb / kco
KpyTawmuin momeHT, H*m, npu
nonHom nepenage* 7 7 11 17,6 38,5 55 66 71,5 176

Cneundmkauus, pasmep U KONMYeCcTBO AeTanen U MaTepuanoB WwapoBoro kpaHa ABRA-BV61

¢ ISO BepxHuM ¢hnaHuem cBapka/cBapkKa

Homep Ha HaumeHoBaHue Kon-Bo Marepuan
yepTexe

Hepxagetowas ctanb. Grade CF8M = W.-nr.1,4401 = DINX5CrNiMo17-12-2 = BS316S16 =EN 58J =

1 Kopnyc 1 AFNOR Z6CND17.11 = UNI X5CrNiMo1712 = UNE F.3543 = SS2347 = GB 0Cr17Ni11Mo2 =
AISI/SAE 316 = JIS SUS 316 = TOCT03X17H14M2

2 Cenno 2 PTFE (®Toponnact-4, ®-4)

3 Lap 1 HepxxaBetowas ctanb AISI/SAE SS 316

4 MaTpy6ku 2 HepxaBetowas ctans. Grade CF8M = W.-nr.1,4401 = DINX5CrNiMo17-12-2 = BSS1_6816 =EN 58J =
AFNOR Z6CND17.11 = UNI X5CrNiMo1712 = UNE F.3543 = SS2347 = GB 0Cr17Ni11Mo2 =
AISI/SAE 316 = JIS SUS 316 = TOCT03X17H14M2

5 LTok 1 Hepxagetowas ctanb AISI/SAE SS 316

6 YNnoTHeHne LWToka 1 PTFE (®Toponnact-4, ®-4)

7 Mpy>knHHas wainba 4 HepxaBetowas ctanb AISI/SAE SS 304 = JIS SUS304 = W.-nr.1.4350 = DIN X5CrNi189 = BS 304511
= EN 58E = AFNOR Z6CN18.09 = UNI X5CrNi1810 = UNE F.3551 = UNE F.3541 = UNE F.3504 =
SS 2332 = GB OCr18Ni9

8 lavika 4 Hepxasetowas ctanb AISI/SAE SS 304

9 Bont 4 Hepxagetowas ctanb AISI/SAE SS 304

10 O-konbLo 1 FPM dTopkay4dyk

11 Habuska 1 PTFE (®Toponnact-4, ®-4)

12 CanbHuK 1 Hepxagetowas ctanb AISI/SAE SS 304

13 [nckoBas npyxvHa 2 Hepxagetowas ctanb AISI/SAE SS 304

14 [alika 2 Hepxaetowas ctanb AISI/SAE SS 304

15 | Wawoa co 1 | Hepxasetowas crans AISI/SAE SS 304

CTONOpPHbIMK 3ybLamu
16 LLlan6a 1 Hepxaetowas ctanb AISI/SAE SS 304
17 PykosaTka 1 Hepxaetowas crans + MonueuHunxnopug (MBX, PVC)




[Ouarpamma [laBnexue / Temnepatypa ans waposoro kpaHa ABRA-BV61 ¢ ISO BepxHum chnaHuem cBapka\cBapka

A
3 [narpamma onpefensiet pabovyto o6nacTb AnA WapoBoro kKpaHa
g 0 ¢nanuesoro ABRA-BV61 B koopauHatax [laBnexue
;. N (B 6apax npubopHoro) / Temnepartypa (° C).
£ 20
é 10
&

>,

40 20 O 20 40 60 80 100 120 140 160 180 200 220
Temnepartypa, °C

WUHCTpyKUMA No MOHTaXy M aKkcnnyaTauum waposoro kpaHa ABRA-BV61 ¢ ISO BepxHum chnaHuem cBapka\cBapka

MoHTax 1 akcnnyarauus.

- K MmoHTaxy 1 akcnnyataumm waposoro kpaHa ABRA-BV61 ¢ ISO BepxHUM dhnaHLem cBapka/cBapka AOMYCKATCS NULA, N3YUYMBLLME HACTOALLYI0 AOKYMEHTALMIO 1
NpOLLEALUNE MHCTPYKTaX MO COBMIOAEHMIO NpaBIUN TEXHUKW Ge30MacHoCTM.

- lo Hayana moHTaxa HeobxoAMMo NPOU3BECTH OCMOTP LapoBoro kpaHa ABRA-BV61 ¢ ISO BepxHum dnaHuem ceapka/cBapka. Mpy o6HapyeHn noBpexaeHui,
AedeKToB, NOMyYeHHbIX B pesyrbTaTe HenpaBuIbHONA TPAHCTIOPTUMPOBKY UM XpaHEHWs!, BBOA LuapoBoro kpaHa ABRA-BV61 ¢ ISO BepxHuM chnaHLiem cBapka/ceapka B
akennyatauuto 6e3 cornacoBaHus ¢ NPOAABLIOM He A0NYCKaeTCs.

OcobeHHOCTN MOHTaXa LWapoBbIX KPaHOB € ANIEKTPONPUBOAOM.

lMepep ycTaHOBKOI LLIAPOBOTO kpaHa B TpyOonpoBoa HEOBXOAMMO HACTPOUTL NPUBOZ, U 3aABMXKKY HA COBMECTHYHK) paboTy B COOTBETCTBIM C UHCTPYKLME 3aBofa-
M3roTOBUTENS 3MEKTPONPUBOAA: - MPOBEPUTL MOHTAX UM CMOHTUPOBATb KpaH C 3aABUXKKON;

- NPV MOHTaXe KpaHa C NMp1BOLOM B f06OM MOMOXEHNM, OTAIMYHOM OT BEPTMKAmNbHOTO, NMPUBOA AOIMKEH MMETb COBCTBEHHbIE OMOpbI;

- yCTaHOBKa NpUBOAA MO KpaHOM CTPOr0 HE PEKOMEHYETCS;

- HACTPOUTb KOHLIEBbIE BbIKIIOYATENM W OrPaHUYUTESNN X0Aa ANS NOSNOXEHNA «OTKPLITO» U «3aKPbITOY;

- POU3BECT HECKOSBKO LIMKIOB NMPOBHOTO OTKPbITUS-3aKPLITUS KpaHa C MOMOLLbK PyYHOTo ybnepa;

- €CIV MU OTKPLITUM OT PyYHOro Aybrepa KpaH OTKPbIBAETCS-3aKPbIBAETCS HOPMAIbHO, MPOVU3BECTY MOLKIIOYEHUE K CETAM MUTaHNS U YNPaBeHUs U NPOM3BECTY
HECKOSbKO LIMKIOB MPOBHOTO OTKPLITUS-3aKPLITIS C MOMOLLbI0 3NIEKTPONPUBOAA. TOMbKO NOCTE BLINOMHEHUS YKa3aHHbIX OnepaLyii, eCIi KpaH ¢ NPUBOAOM (yHKLMOHUPYHOT
HOpMarbHO, AOMYCKAeTCs NPUCTYNUTL K MOHTaXy KpaHa Ha Tpybonposoge.

YcnoBusi MOHTaxa.

- MNepep ycTaHOBKOW yaanuTe NnacTUKoBbIE 3armiyLLKK.

- Mpu ycTaHoBke BV61 ¢ npucoeauHeHrem ceapka/ceapka nepeq cBapkoi npeasapuTensHo pasobpathb kpaH, a nocrne npueapku naTpyokos k TpybonpoBody, Npou3BecTu
cbopky.

- LlapoBoi kpaH HepxaBetoLLuii Ha Tpy6ONpoBoaE YCTaHaBNMBAETCS B IOGOM NPOCTPAHCTBEHHOM MOSIOXKEHUM.

Ycunua 3ataxku 60nToB ans 3pc. WapoBbiX KPaHOB:

DN 8 10 15 20 25 32 40 50 65 80 100
1/4" 3/8" 1/2" 3/4" 1" 11/4" | 11/2" 2" 21/2" 3" 4"

MomeHT
3aTHKKN Hm 20 20 30 30 30 45 45 55 55 70 70

YcnoBus akcnnyarauum:

- B 3aBucumMocTy 0T kauecTBa paboueii cpeabl 1 TpeboBaHMIA K yCroBUSM SKCMyaTaLy 3allmiLaemoro 0bopyaoBaHms, LLapOBOii KpaH HEpXaBeLLMIA AOITKEH
nofBepraTbCs 0CMOTPY , Kak NpaBuIio, He pexe OAHOro pasa B rof.

- Bo nsbexanve "npukunanms” BHYTPEHHNX SMEMEHTOB KOHCTPYKLMM kKpaHa criegyeT He pexe OHOrO pasa B 6 MecsLEeB NPOBECTM LMK "MONHOE OTKPbITUE / NOMHOe
3aKpbITUE" KpaHa.

- CneuanbHoro o6cnyxuBaHmMs LAPOBOTo KpaHa B npoLiecce akennyarayum He Tpebyercs.

YcnoBus TpaHCNOPTUPOBKN U XpaHEHMs.

- XpaHeHue 1 TpaHCNOPTMPOBKa [OKHA OCYLLECTBNATLCA 63 yAapHbIX Harpy3oKk npu Temnepatype: -40...+65 °C.

- He ponyckaeTtcs nonagaHue nocTOPOHHUX NpeaMEeToB BHYTPb WK NageHni waposoro kpaHa ABRA-BV61 ¢ ISO BepxHuM chnaHLiem cBapka/ceapka.

- Viagenve (kpaH HepaBeroLL i) AOMKHO XPaHUTLCA B HE3ArPA3HEHHOM MOMELLEHNM 1 BbITb 3aLLMLLEHO OT BO3AEICTBIS aTMOCHEPHBIX OCALKOB.

- Mpu TpaHcnopTupoBke kopnyc Lwaposoro kpaHa ABRA-BV61 ¢ ISO BepxHuM dhnaHLiem cBapka/cBapka JOMmKeH ObiTb 3alLMLLEHbI OT NOBPEXAEHMIA.

BHumaHnwue!

- He npukacaittech k paboTatoLemy U3nennto B CBA3N C TEM, YTO BO3MOXEH HarpeB NOBEPXHOCTEN.

- [Nepen Hayanom TexHU4eckoro 0BCMyXMBaHUS UK [EMOHTaXoM YOeanTeCk, YTO U3AENNe He HaXOANTCS MOL, AABEHWEM W HE MEET BbICOKYI0 TeMnepaTypy.

- He ypansite c waposoro kpaHa ABRA-BV61 ¢ ISO BepxHum cbriaHLiem ceapka/cBapka sprblk ¢ MapK1pOBKON.

[apaHTUitHbIe 065A3aTeNnbLCTBA.

- [apaHTuWitHBIN cpok npu cobnioaeHnn noTpebutenem Npasun TPAHCIOPTUPOBKM, XPAHEHNS, MOHTaXa 1 SKCnyaTauuy ycTaHaBnmeaeTcs 12 MecsLes ¢ MOMEHTa BBOAA B
aKcnmyaTauuio, Ho He boree 18 MecsLIEB C MOMeHTa NPOLaXy.

- Bce Bompockl, CBSA3aHHbIE € rapaHTuMitHbIMM 06513aTenbCTBaMu 0becneynBaeT NpeanpuaTMe-NPoAaBeL].

BHumanve! MpoussoguTtenb ocTaBnseT 3a coboil NpaBo Ha BHECEHWE N3MEHEHNI HE BIMSIOLNX Ha (PYHKLMOHNPOBAHME 1 CYLLECTBEHHbIE XapaKTEPUCTUKI NPOLYKLMA.

Mmoo " r.




